

22 октября в главном корпусе ЧГПУ прошло торжественное открытие Дней Германии в Чувашии. На данное мероприятие к нам в гости приехали члены СНО факультета иностранных языков Марийского государственного педагогического университета. Представители СНО нашего факультета не теряли время зря: познакомились с ребятами из Йошкар-Олы, провели небольшую экскурсию по университету. Пообщавшись в формате «круглого стола», мы заключили соглашение о дальнейшем сотрудничестве, и составили план проведения совместных мероприятий, в том числе различных конкурсов и викторин. Надеемся, что плодотворная работа с членами СНО из Марийского государственного университета продлится долго!



